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KATSINA STATE INTERNAL 

REVENUE SERVICE (KTIRS) 

 

 
TO 

 

 
CONSOLIDATED DEMAND 

NOTICE 

 

 

Section 88(1a) of Personal Income Tax Act (PITA) 2011 md State Consolidated Revenue Law 2020, in amended First, Second, Third and Fourth 

schedule Approved list of collection. 

S/N AGENCY REVENUE ITEM YEAR OUTSTANDING (₦) CURRENT YEAR (₦) YEAR AMOUNT (₦) 

1 Local Government Refuse Disposal Fess 0 5,000.00 2024 5,000.00 

2 Local Government Directional signboard 0 2,000.00 2024 2,000.00 

3 Local Government Wall print advert 0 4,000.00 2024 4,000.00 

4 Ministry Of Lands Ground Rent 0 10,000.00 2024 10,000.00 

5 State Tenders Board Contractors Registration Fees 0 10,000.00 2024 10,000.00 

6 Ministry of Lands Development Levy 0 20,000.00 2024 20,000.00 

7 SUBEB Renewal of Primary School Registration 0 15,000.00 2024 15,000.00 

8 Ministry of Education Renewal of Secondary School Registration 0 50,000.00 2024 50,000.00 

9 Internal Revenue Presumptive Tax (Small Business) 0 15,000.00 2024 15,000.00 

10 Ministry Of Commerce Business Premises Registration 0 10,000.00 2024 10,000.00 
 

 

IT IS AN OFFENCE TO PAY CASH TO ANYBODY 
 

HOW TO MAKE PAYMENT NGN 

TOTAL ₦141,000.00 ONLINE PAYMENT 
1. Go to https://revenue.katsinastate.gov.ng from your mobile or Computer. 

2. Select your Category. 

3. Select Payment Type 

4. Input the amount you want to pay. 

5. Provide payers Basic Information. 

6. Confirm your entry and click continue to make your instant payment. 

 

BANK BRANCH PAYMENT 
1. After generating an invoice from https://revenue.katsinastate.gov.ng, taxpayer should carry an invoice to 

any bank to make payment 

 
 
 
 
 
 

Mohammed Isyaku 

Executive Chairman 

IN ACCORDANCE WITH THE PROVISION OF THE RELEVANTS LAW 

 IMPORTANT NOTICE  

1. You are required to settle the demand notice within 30 days of receipt of this, failure to comply, further action will be taken. 

2. If you object to any charges on the Consolidated Demand Notice, you have 30 days to submit a written Objection. 

3. You are required to obtain an E-receipt for your payment at (KTIRS) Head office or any (KTIRS) Tax Station close to you. 

HAVING ISSUES WITH YOUR PAYMENT, EMAIL 

OR CALL, info@irs.kt.gov.ng 08030614594/08137796301 

TIN NO: 44191666-5061 

FILE NO: KTIRS/IF/00312 

DATE SERVE: 19th October, 2024 

NAME: Zainab Memorial Academy Katsina 

BUSINESS TYPE: Private Schools 

ADDRESS: No. 20, Along Mani Road, Behind 

NYSC Camp, Katsina, Katsina State. 

NOTICE ID: CDN-12-00511757223675 
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